

# 网事·搜索

@非常网事

女网友手绘铅笔画追忆离世外婆

## 26个温馨瞬间 令人飙泪

44岁的孙女士是外婆带大的,所以她和外婆的感情特别深。今年年初,她的外婆走了。在悲痛之余,孙女

拿起笔,绘制了26幅铅笔画,全是她与外婆在一起生活的点滴。铅笔画在网络热传,感动了许多网友。

### 小时候 我是外婆的宝

孙女士的铅笔画画风质朴,线条简单。一幅孙女俯身深情亲吻外婆的铅笔画,旁边所配的文字令人感动:“一回来,总喜欢在您脸上亲一口,您嗔怪道:臭的哇!脸上却洋溢着满意的。”

据孙女士介绍,外婆名叫胡春香,是浙江一个再普通不过的农村妇女。20世纪80年代,外公过世。后来,外婆的两个儿子也相继离世。命运的坎坷、生活的艰辛、病痛的折磨,都没有在外婆的脸上刻下愁容,她一生

都是微笑的样子,眉目和善,永远只穿黑、白、灰三色的朴素衣服,却总能让身边的人,尤其是孩子,感受到生活的快乐与多彩。

“我任何时候看见她,她都是笑着的,真的,她永远在笑。”孙女士说。“乖,来吃一口。”“小心点儿,别摔着。”“宝贝睡吧,我给你扇扇子。”……这些爱的叮嘱至今仍萦绕在孙女士耳边,被外婆宠爱的一幕幕场景仍浮现在眼前,仿佛就发生在昨天。

### 长大后 外婆成了我的宝

小时候,外婆叫外孙女“宝贝”,长大后,外孙女叫外婆“宝贝”。

“接外婆来我家,可能是一生中最正确的决定。”孙女士说。外婆的健康状况一年不如一年,为了照顾外婆,孙女士费尽心思,夏天怕她热,冬天怕她冷,白

天给她榨果汁,晚上给她洗脚,外婆大小便失禁,她耐心给她换洗……

今年年初,外婆走了。尽管不怎么绘画,孙女士还是拿起笔,一笔一画描绘着和外婆在一起生活的点滴,26幅画集成小小的一本图册,她经常一边翻看一边流泪。



@义公村的女儿:人生中难以忘怀的是那些美好的情感,每次忆起时都会泪湿衣襟。

@爱梦想的容若:真心想念一手带大我的外婆,趴在外婆背上的温暖永远不会再有。

@OO芸二:外婆很爱我,我也很爱外婆,只是

很少在她身边,以后要多陪陪她。

@天天正能量:每一片树叶都会凋谢,每一个生命终将离别。至亲的人即使活过百岁,也会有离开我们的一天。一起珍惜那些在一起的、平凡美好的日子吧。

(据《扬子晚报》)



新浪微博  
http://weibo.com/lywanbao  
腾讯微博  
http://t.qq.com/lywanbao  
微信公众号:lywb20

@

☆一个跳广场舞的大妈曾经告诉我,如果她跳得足够快,她的孤独就追不上她。

☆我不是胖,我是对生活过敏导致肿胀。

☆酒:少喝开胃,多喝人醉;事:少管为美,多管遭罪;烟:少抽解闷,多抽伤肺;情:少留才对,多留心碎;话:少说为妙,多说受累。

☆一个人吃饭的时候会感到孤单,但一个人吃零食的时候就不会。

☆皮肤白的妹子做什么都像女神在体验生活,黑的做什么都像被生活所迫。(仔录)

@

## 杭州地铁推爱情专列

各种主题萌翻网友

7月15日至31日,杭州地铁1号线推出爱情专列,车厢选取三大爱情主题:牛郎与织女鹊桥相会、许仙和白娘子情断断桥、梁山伯和祝英台同窗共读,平均30班能遇上1班!不过此举遭到网友吐槽:一对儿异地恋,一对儿人妖恋,一对儿生死恋……到底闹哪样?

@峰哥笑楚狂人:好主题被主角给毁了。

@lanfeng\_2014:没有一对儿是成了的……

@尘麦24:车门一开的时候,不就拆散一对儿是一对儿吗?(宗禾)

@

## 称孩子



前两天,衡阳的林女士在微博上晒了一张“不靠谱”老爸用杆秤称孩子的照片。“这个娃娃才三岁。”林女士说,“看那表情,小萌娃被爸爸奇葩的称重方式惊呆了。”

@简单生活:你这么玩儿孩子,孩子她妈知道吗?(乐儿)

@图说网事



泰国网友晒美人鱼真人秀照片

## 画面太“美”我不敢看



提起美人鱼,或许人们会想起安徒生童话里的美人鱼公主,她美丽、善良,为了爱情不惜放弃自己的生命。不过看完这些美人鱼真人秀照片,你或许会改变对美人鱼的看法。

近日,随着泰剧《爱上美人鱼》的热播,在泰国各大社交网站上,网友们纷纷晒出了自己的美人鱼真人秀

照片。在这些照片中,网友们不求高大上,拼的是低成本恶搞和创意“笑果”,画面令人不忍直视。

@就是大所以眼袋也大:那个尾部的毛有点粗糙,要不要试试我们的新款护发精油?

@鲨鱼小怕:你们是海的女儿还是被鱼雷炸上来的烤鱼?(露露)